

# J e g y z ő k ö n y v

**Készült:** Kenderes Városi Önkormányzat Képviselő-testületének 2020. február 13-án 14 órakor tartott rendes, nyílt ülésen.

## *M u t a t ó*

<b>Napirend:</b>	<b>Szám:</b>
Kenderes Városi Önkormányzat Képviselő-testületének 2020. február 13-i ülése napirendjének elfogadásáról	17/2020
1. Előterjesztés Kenderes Városi Önkormányzat Képviselő-testületének .../2020.. (...) önkormányzati rendelete Kenderes Városi Önkormányzat 2020 évi költségvetéséről	18/2020
2. Előterjesztés Sportkör támogatásának emelése	19/2020
3. Előterjesztés 800.000 Ft beépítése költségvetésbe Művelődési Ház felújítási munkálatokra.	20/2020
4. Előterjesztés a polgármester 2020. évi szabadságolási ütemtervéről	21/2020
5. Előterjesztés Móricz Zsigmond Művelődési Ház Igazgatói állására beadott pályázatok elbírálása	22/2020
6. Előterjesztés a Városi Könyvtár 2019. évi beszámolójának és a 2020. évi munkatervének elfogadása	23/2020
7. Előterjesztés együttműködési megállapodás Roma Nemzetiségi Önkormányzattal	24/2020
Egyebek	
5/1 Előterjesztés Nagykun Hagyományőrző Társulat Társulási Tanácsba való delegálás Szabóné Bóta Henrietta alpolgármester személyében.	25/2020
5/2 Előterjesztés Mikrotérségi Társulat Társulási Tanácsba való delegálás Szabóné Bóta Henrietta alpolgármester személyében.	26/2020

## J e g y z ő k ö n y v

Készült: Kenderes Városi Önkormányzat Képviselő-testületének 2020. február 13-án 14 órakor tartott rendes, nyílt ülésén.

Az ülés helye: Móricz Zsigmond Művelődési Ház

Jelen vannak: Bogdán Péter Szabolcs polgármester, Ács Andrea Éva képviselő, Baktai Kálmán képviselő, Dr. Bencze Miklós képviselő, Barabásné Forgács Edit képviselő, Szabóné Bóta Henrietta alpolgármester,

Bejelentéssel távol: Bodor Tamás önkormányzati képviselő.

Bejelentés nélkül távol: -

Jelen vannak továbbá: Dr. Tóbiás Ferenc jegyző, Csehné Köteles Rozália belsőellenőr, Sípos Bálintné, Baktai Jenő, Kazinczi Sándor, Darvas Sándorné, Id. Kazinczi Sándor, Tóthné Molnár Ágnes, Csáthy Zoltán, Korpás Bálint, Pádár Gábor, Pádár Mihály, Kissné Körmös Piroska, Rostás Gábor, Tóth Zsolt, Fábián Éva, Csatári Lajos, Csató Sándor, Farkasné-Koskocsák Éva, Horváth Ferenc, Uliczki Mária, Knoch Ferencné, Túri Anita, Túri Boglárka, Kurucz Sándorné, Koszta Jennifer, Fodor Imre, Gál Sándor, Pádár Mihályné, Tóthné Németh Zsuzsa, Knoch Szandra jegyzőkönyvvezető

Bogdán Péter Szabolcs polgármester köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a 7 fős testületből 6 fő van jelen, így az ülés határozatképes. 1 fő bejelentéssel van távol. Javasolja a meghívóban szereplő napirendi pontok megtárgyalását. Szavazásra bocsájtotta a meghívón szereplő napirendi pontokat.

Kérdés, hozzászólás nem volt.

Kenderes Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 6 fő egyhangú igen szavazatával az alábbi határozatot hozta:

Kenderes Városi Önkormányzat 17/2020(II.13.)Kt. Számú határozata

Kenderes Városi Önkormányzat Képviselő-testületének 2020. február 13-i rendes nyílt ülése napirendjének elfogadásáról

Kenderesi Városi Önkormányzat Képviselő- testülete

Bogdán Péter Szabolcs polgármester napirendekre tett javaslatát egyhangúlag elfogadta.

Erről: 1./ Kenderes Városi Önkormányzat Képviselő-testületének tagjai, Helyben

## 2./ Irattár

értesülnek.

### 1. napirendi pont megtárgyalása

Kenderes Városi Önkormányzat Képviselő-testületének .../2020.. (...) önkormányzati rendelete  
Kenderes Városi Önkormányzat 2020 évi költségvetéséről

Bogdán Péter Szabolcs polgármester elmondja, február 15. a határidő a Képviselő-testület felé beterjeszteni a költségvetést. Határidőben vannak. Elmondja továbbá, hogy a gyakorlat szerint, közmeghallgatást tartanak költségvetés előtt. Sor került a közmeghallgatásra Kenderesen és Bánhalmán. Megtörtént az intézményvezetőkkel az egyeztetések. Megkérdezi a Pénzügyi-és Településfejlesztési Bizottság elnökét Barabásné Forgács Editet, hogy adjon tájékoztatást a testületi ülés előtt történt összevont bizottsági ülésen történt költségvetés tervezet tárgyalásáról. Tegye meg javaslatát, kiegészítését.

A jegyzőkönyv mellékletét képezi az előterjesztés, előzetes hatásvizsgálat, költségvetési rendelet.

Barabásné Forgács Edit képviselő elmondja, hogy megtörtént a bizottsági ülés. Elmondja, hogy a költségvetés úgy tevődik össze, hogy az államtól kapnak egy bizonyos összeget, hogy ebből az Önkormányzat gazdálkodhat. Ez 220.768.000 Ft. Helyi iparűzési adóval rendelkezik még az Önkormányzat, ami 105.000.000 millió Ft. Pótlék díjjal, ami 1.300.000 Ft. Gépjármű adó, aminek 40%-ával rendelkezik az Önkormányzat, az 10.000.000 Ft. Ezek az összegek állnak az Önkormányzat rendelkezésére. Ahogy megkapták a költségvetést észrevételezték, hogy van egy Repi pályázat beépítve a 2020 évre, ami 83.250.000 Ft, ezt a költségvetésbe nem lehet beépíteni. Ezt akkor lehet igénybe venni, ha olyan gonddal küzd az Önkormányzat, mint a közüzemi számlák felhalmozódása. Kikérték a pénz maradványokat a 2019. december 31-el zárólag és megbizonyosodtak arról, hogy közel 30. millió Ft van a számlán, a folyószámla hitel nullás, a bérhitel folyószámla is nullás, a Kincstárnál 599 millió Ft van, ami a beruházási összeget tartalmazza. A maradvány pénz sem lett beépítve a költségvetésbe, így nem javasolja elfogadásra a költségvetést.

Bogdán Péter Szabolcs polgármester megköszöni Barabásné Forgács Editet a Pénzügyi-és Településfejlesztési Bizottság elnökének a tájékoztatását, és javaslatát. Elmondja, hogy a felmondások során veszélybe került a Pénzügyi Osztály, és külső szakértőt fogadtak fel a költségvetési rendelet tervezetének összeállításához. Kevés idő volt rá. Teljes odafigyeléssel nem tudták összeállítani a költségvetést, átdolgozást igényel. Adó emelést nem tervez az Önkormányzat, iparűzési bevételeknek 100 millió nagyság rendel tervez az Önkormányzat, az Állami finanszírozás az előző évhez képest nem változott. A pénzmaradvánnyal igyekeznek csökkenteni a hiányt. Felkéri Csehné Köteles Rozália Belsőellenőrt, hogy tegye meg javaslatát.

Csehné Köteles Rozália Belsőellenőr elmondja, hogy kiegészítést tesz, hogy ez a költségvetés részben felel meg a teljes összeg bemutatásának. Mindenképp, amit a Képviselő-testület tagjai hiányoltak, a maradványnak beépítésére mindenképp szükség van. Ebből a maradványból 913.121.056 Ft felhalmozódási maradványból áll, és 32.129.131 Ft pedig működési maradvány. A hiány csökkentéséhez szükséges az intézmények működésének a felülvizsgálata. Mindenképp szükség van a Képviselő-testület tevékeny közreműködésére, hogy milyen más lehetőségeket építsen be a költségvetés elkészítője. A szociális intézmény esetében meg kell vizsgálni, hogy a házi segítségnyújtásra a 2020 évre igényelt támogatási összeg a működése engedély alapján bővíthető-e. Jelenleg a kiadása jelentősen túllépi a támogatási összeget. Ez a kettő 10 milliós nagyságrendben módosítja az intézményeknek a költségvetését. A repi pályázat benyújtásáig mindenképp a rendeletben kell olyan intézkedéseket hozni az Önkormányzat Képviselő-testületének, hogy a biztonságos gazdálkodás mellett is biztosítható legyen. Az egyik ilyen, amit külön táblázatban be kell mutatni az a folyószámla hitelkeret, és a munkabér hitelkeret, amivel rendelkezik az Önkormányzat. A végleges költségvetés elkészítéséhez mindenképp a felsoroltakat be kell építeni.

Bogdán Péter Szabolcs polgármester megköszönte Csehné Köteles Rozália hozzászólását. Elmondja, hogy a tavaly évi könyvelés nem került teljesen lezárásra. Ezt is meg kell várni. Kéri a Képviselő-testületet tegyék fel kérdésüket, mondják el véleményüket.

Ács Éva Andrea képviselő hozzászólásként elmondja, hogy az Emberi Erőforrás Bizottság részéről volt két észrevétel. Az egyik a Kenderesi Sportegyesület. A kérelmükben úgy kérték, hogy ha megyei harmad osztályban maradna a csapat akkor a női csapattal együtt 1.300.000 Ft-ra lenne szükségük, viszont ha felkerülnék megye kettőbe, akkor 2.000.000 Ft-ra lenne szükségük. Ennek ellenére a költségvetésben 1.000.000 Ft-ot látott. Kéri a megemelését. A másik a Művelődési Ház költségvetésénél történt észrevétel. Elhangzott, hogy az intézményvezetőkkel egyeztetés történt a költségvetés tervezés előtt, ez valóban így volt. Feljegyzés született arról, hogy milyen felújításokat, eszközöket szeretnének kérni erre az évre. Ezek sem kerültek bele a költségvetésbe. Ha év közben bekövetkeznek az új épületek átvétele, akkor ezekre pénzforrást kell szerezni. Továbbra is kéri a Művelődési Ház költségvetésébe minél magasabb összeget. Ebből az összegből nehéz szakmai működést produkálni. Van egy sor a költségvetésben, sportlétesítmények, ami 8.623.000 Ft, amit nem tudnak hogy mit takar.

Bogdán Péter Szabolcs polgármester elmondja, hogy külső szakértő állította össze. Tószegen dolgozik a Polgármesteri Hivatalban

Bogdán Péter Szabolcs polgármester megkéri Ács Éva Andreát tegyen javaslatot a Sportkör támogatására.

Ács Éva Andrea képviselő javaslatot tesz 2.000.000 Ft-ra. Ne felejtkezzenek el a Bánhalmi

Sportkörről sem.

Bogdán Péter Szabolcs polgármester elmondja, hogy benne van a civilszervezetek támogatása is a költségvetésben, csak nem részletezve. Ennek összege 3.000.000 Ft.

Ács Éva Andrea képviselő elmondja, hogy a civil szervezetek támogatása pályáztatási rendszerrel működik. Meghirdetik a helyi sajtóban, az adott összegre pályáznak és a Képviselő-testület bírálja el, hogy milyen összegben. A pályázati feltételeknek meg kell felelni.

Barabásné Forgács Edit képviselő, hozzászólásként elmondja, hogy bízik abban, hogy sikerül jól össze állítani a költségvetést. Közel 30 millió Ft maradt pénzmaradványként az Önkormányzatnál, ami lényeges, mivel nem zárt mínusszal az Önkormányzat.

Ács Éva Andrea képviselő elmondja, hogy a munkálatok, amiket kért elengedhetetlenek. Véradás zajlik, tüdőszűrés zajlik.

Farkasné-Koskocsák Éva elmondja, hogy felháborítóan tartja, hogy csak most fontos a felújítás, eddig nem volt. Az előző testületben benne volt a Pénzügyi Bizottságban, eddig úgy tudta, hogy semmi mást nem kapott a Művelődési Ház, mindig csak a legfontosabbakat.

Ács Éva Andrea képviselő elmondja, hogy ő minden évben kérte. Sajnos a sport és a kultúra mindig háttérbe volt szorítva. Szeretné ha jegyzőkönyvben lenne, hogy kérte.

Baktai Kálmán képviselő elmondja, hogy polgármester úr előzőleg elmondta, hogy nagyon sok probléma volt a költségvetés összeállításával. Volt rá példa, hogy a költségvetés összeállításánál utólagosan segítséget szerettek volna kérni, de elutasító választ kaptak. Azért sem egyszerű, mert nem mindegy, hogy egy polgármestert 50-en segítenek, vagy esetlegesen 5-en. Hogyha mindig hátráltatják, keresztbe tesznek neki, akkor féltő hogy ő is előbb-utóbb hibázni fog. A Városgazdálkodást továbbra is aranytojást tojó tyúknak tartja, amit már több alkalommal kifejtett. Bízik abban, hogy az új vezetéssel akár több 10 millió Ft-ot profitálhatnak. Elmondja, hogy az sem mindegy hogy 13 millió Ft-ot kell fizetni egy vállalkozónak, amit megörököltek az előző vezetéstől. A Központi Konyha felújításáról van szó. Érdekes, hogy tavaly május óta nem lett kifizetve. Erről az előző vezető nem számolt be. Arra kér mindenkit vegyék figyelembe, hogy hány ember akadályozza a munkában a polgármestert. Nem az a megoldás, hogy leszavazzák a költségvetést, hanem segíteni kellett volna.

Dr. Bencze Miklós képviselő elmondja, hogy Bánhalma Bizottság is tárgyalta a költségvetést, de először Baktai Kálmán felvetésére szeretne reagálni, hogy a dolgozók papíron mindenki önszántából ment el, de ha megkérdezzük őket, akkor tudjuk hogy ez nem így van. A jó munkaerő megbecsülése oda vezetett volna, hogy időben lenne költségvetés. Ezt a tervezetet hétfő este 20:45-kor kapták meg a testületi meghívóval együtt az ötnapos jogszabályi

kötelezettséget nem betartva. Alig volt néhány napjuk, hogy átnézzék a költségvetést. A Baktai úr említett egy 13 milliós kifizetési kötelezettséget, a papíron jól látható a pénzmaradvány, amit körbe fog adni, mert sokszorosította. Jól látszik, hogy 22.700.000 Ft plusszal zárt az Önkormányzat kasszája. Ebből kilehetett volna fizetni a 13 millió Ft-ot. Elszerette volna mondani, hogy hónapokon keresztül azt hallgatták, hogy valakik 50 millió Ft-ot elsikkasztottak. Facebook-ra is fel lett téve az 50 millió Ft-os sikkasztás. Kérdezi a polgármestert, hogy hogyan lehet 50 millió Ft hiány ha majdnem 23 millió Ft plusszal zártak. Emlékei szerint 2019-ben nullás költségvetést terveztek, mégis plusszal zártak. Ne hivatkozzanak arra, hogy nincs pénz kifizetni a 13 millió Ft-ot, kilehetett volna fizetni. Kérdezi a polgármestert, hogy továbbra is fenn tartja-e, hogy valakik 50 millió Ft-ot elsikkasztottak, vagy esetleg a kérelhetetlen bizonyítékok birtokában be ismeri, hogy tévedett és esetleg elnézést kér az érintettektől. A Bánhalma Bizottság tárgyalta a költségvetést 83 millió Ft forráshiány van betervezve egy Rekis pályázatnak, ez egy nem várt eseményre pályázható összeg, ez nem illik főleg nem ilyen mértékben tervezni a költségvetést, mert ez vagy lesz vagy nem. Ezt először pályázni kell, konkrét dolgokra kell pályázni, ami Kenderes város költségvetésében nem várt eseményként érinti. Az elmúlt években ez az összeg 3-4-5 millió Ft volt. Nagyságrendeket vegyenek figyelembe. A pénzügyi szakember az egyetlen, aki még maradt az Önkormányzatnál a belsőellenőr nem javasolta ebben a formában a költségvetést elfogadásra, hiszen alapvető elvi problémák vannak benne. A Bánhalma Bizottság sem javasolja elfogadásra a költségvetés tervezetet. Polgármester urat kéri, hogy a feltett kérdésre válaszoljon. Még mindig úgy gondolja-e, hogy valaki elsikkasztott 50 milliót.

Bogdán Péter Szabolcs polgármester a kérdésre válaszolva elmondja, hogy soha nem mondta azt, hogy valaki elsikkasztott X milliót, ő csak azt mondta, hogy 50 millió hiánnyal vette át a költségvetést választás után. Senkinek nem mondta, hogy sikkasztott valaki. Lehet firtatni a dolgokat, de arról beszéljenek hogy, hogyan lehet az, hogy munkaidő után két dolgozó az Önkormányzathoz bejött munkaidő után, hogy rendbe tegyenek egy 2018-as ügyet, hogy nem számolt be a Városgazdálkodás évek alatt, Líznyai úrnak miért nem lett kifizetve a pénz, ezt miért nem firtatja a képviselő úr.

Baktai Kálmán képviselő hozzászólásként elmondja, hogy Önök közül is részt vettek azokon a testületi üléseken, ahol Süvegesné Bakondi Mária Pénzügyi és Városgazdálkodási Osztály vezető is jelen volt azokon a testületi üléseken, ahol elmondta hogy vegyünk fel hitelt arra vonatkozóan, hogy ez a 13 millió Ft-ot vissza fizessük a vállalkozónak. Akkor Süvegesné Bakondi Mária Süvegesné Bakondi Mária Pénzügyi és Városgazdálkodási Osztály vezetője miért nem mondta, hogy nem szükséges felvenni hitelt, hiszen van pénzmaradványunk. Egyetlen szó sem hangzott el a pénzmaradványról. Akkor most minek higgyünk.

Kazinczi Sándor hozzászólásként elmondja, hogy őt a Polgármester felkérte választás előtt, hogy legyen képviselő. Mikor elkezdtek a kampányt ők nem bántottak senkit, Pádár Lászlóné

facebook oldalán ők tettek fel kérdéseket. A Doktor úr mikor ezt megelégette, akkor elkezdett minket bántani. Azóta megy az adok-kapok.

Kovács Erika kérdést tesz fel, hogy ki volt az a két volt Önkormányzati dolgozó, akik bementek intézni a 2018-as ügyet utólagosan, akik már nem dolgoztak ott.

Bogdán Péter Szabolcs polgármester felkéri Csehné Köteles Rozália Belsőellenőrt, hogy mondja el hogyan történt.

Csehné Köteles Rozália belsőellenőr elmondja, hogy kapott az Önkormányzat 2018-ban egy támogatási összeget, amely támogató okiratban az új számviteli program az ASP bevezetésével kapcsolatban az ebben részt vevő dolgozók egy céljutalmat kaptak. Ennek az elszámolási időpontja 2020. január 31. volt. Végezték az elszámolást, de az Államkincstártól kaptak egy levelet, amiben a korábbi támogatói okirathoz képest sokkal szigorúbb elszámolási követelményt írtak elő. Megnézték, hogy a 2018-as kifizetéshez, az akkori támogatói okirat szerint milyen dokumentumok készültek. Márki Katalinnal elkészítették azokat a plusz dokumentumokat, amik szükségesek voltak. Viszont mikor elkészültek, akkor jöttek rá, hogy a régi jegyzőnek kellene aláírni és akik ezeket a pénzeket jogosan felvették. Ekkor Márki Katalin, mint régi dolgozó mondta, hogy behívják őket. Emiatt volt bent az akkori aljegyző, és jegyző úr. Az nap se polgármester úr, se jegyző úr nem dolgozott, ő azt gondolta, hogy jelezték nekik.

Bogdán Péter Szabolcs polgármester elmondja, hogy két furcsa dolog van ebben az esetben. Se jegyző úr, se ő nem tudtak erről. Mikor belépett az ajtón és kérdőre vonta őket, akkor elmenekültek.

Farkasné - Koskocsák Éva hozzászólásként elmondja, hogy akkor ezek után higgyék el a Képviselő-testületnek, hogy a költségvetés nem jó. Összefogtak a polgármester úr ellen és fél Kenderes ellen. Elmondja, hogy polgármester úrral és jegyző úrral kellett volna kezdeni, hogy milyen problémát találtak, nem pedig munkaidő után bevinni a két embert. A másik probléma, hogy a telepen is volt sok probléma a leltárnál, kérték Süvegesné Bakondl Mária Pénzügyi és Városgazdálkodási Osztály vezetőjét, hogy adja ki a papírokat és nem adta ki.

Barabásné Forgács Edit képviselő hozzászólásként elmondja, hogy azért vannak, hogy segítsék a települést.

Farkasné - Koskocsák Éva válaszként elmondja, hogy ők is azt gondolták, hogy azért van a Képviselő-testület, hogy segítsék a települést, de mivel nem sikerült sem a megalakulás után, sem az alpolgármestert megválasztani, többször kiment a Képviselő-testület a teremből. Felteszi a kérdést, hogy akkor miért mondd azt, hogy azért vagytok, hogy segítsétek a települést. Hány hónap eltelt, hogy nem csináltatok semmit.

Barabásné Forgács Edit képviselő válaszként elmondja, hogy ami a város működéséhez kellett, abban döntés született. Ők nem akadályozták senkinek a munkáját.

Farkasné - Koskocsák Éva elmondja, hogy azokat az embereket, akik a szavazatot adták semmibe vették.

Dr. Bencze Miklós képviselő kéri a polgármestert hogy tartassa be a SZMSZ pontjait. Elmondja, hogy a jelenlévőknek is kötelességük betartani a parlamentális formát. Ez nem méltó egy testületi üléshez.

Szabóné Bóta Henrietta alpolgármester elmondja, hogy információkat szeretne megosztani. Az Önkormányzat kataszterében minden föld és ingatlan nyilván van tartva. Micsinai Pál kertjében Bánhalmán két porta bérbeadásba került, a többi szántót az Önkormányzat műveli. 36 hektár szántó van Bánhalmán 2,5 hektár van a Kakat parton, 21 hektár Kenderes Iparipark, 2 hektár a ravatalozónál, állami földhasználatban van 1 hektár Bánhalmán, 1 hektár Kenderesen, és 4 hektár gyep van a Sistaknál. Kérdést tesz fel, építő szándékkal, hogy a művelési támogatási igénylést megnézték-e, és mennyi földre van igénylés, és ez hogyan fogja segíteni a költségvetést. Kéri, hogy építsék bele a költségvetésbe.

Bogdán Péter Szabolcs polgármester elmondja, hogy voltak bent a Földhivatalnál decemberben, tájékoztatást kérni. Sajnos azóta sem kaptak érdemi választ. Átadja a szót Dr. Tóbiás Ferenc jegyzőnek.

Dr. Tóbiás Ferenc jegyző elmondja, hogy január 29-én, amikor volt köztisztviselők voltak bent, akkor 14 órától 16 óráig bent tartózkodtak polgármester úrral. Lett volna lehetőség szólni, hogy hiányosságot észlelnek. Másnap az ő közreműködésével oldották meg. A hivatalban nem lelhetőek fel azok a haszonbér szerződések, amik alapján a díjakat beszedhetnék. Van erre egy külön számla, ahol 0 Ft szerepel bevételként. Elmondja, hogy beszélt a volt városvezetővel, és említette neki ezt az ügyet. Elmondta, hogy foglalkozott a szerződésekkel, de bővebb tájékoztatást nem tudott adni arról, hogy ezek a szerződések hol találhatóak.

Baktai Kálmán hozzászólásként elmondja, hogyha valaki már nem dolgozik az Önkormányzatnál, mint a volt jegyző, és aljegyző nekik már nincs aláírási kötelezettségük. Semmilyen jogcímük nincs az aláíráshoz. Mégis arról volt szó, hogy utólagosan írjanak alá. Felkéri a belsőellenőrt Csehné Köteles Rozáliát, hogy mondja el hogy jogilag volt-e erre lehetőség, hogy utólag aláírjanak.

Csehné Köteles Rozália belsőellenőr válaszként elmondja, hogy több Önkormányzatnál dolgozik, igyekezett elsajátítani a jogosságát, és módját. Elmondja, hogy a beterjesztett költségvetés nem lehet a végleges költségvetés. A beterjesztés miatt kötelező volt, de az Önkormányzatnak van 30 napja és ezeket a problémákat, amiket a bizottságok fölvetettek, mindenképp orvosolni kell.



Dr. Bencze Miklós képviselő elmondja észrevételét, hogy belsőellenőr asszony szerint egy súlyos pénzbírságot, visszafizetési kötelezettséget szeretett volna elkerülni, azzal hogy a korábbi dolgozókat behívták. Nagyon súlyos munkaerő hiány van a Hivatalban, kérdést tesz fel, hogy a különféle jelentési kötelezettségeket sikerült-e mindig időben leadni a Magyar Államkincstár felé, és kellett-e bírságot fizetni október óta.

Dr. Tóbiás Ferenc jegyző válaszként elmondja, hogy egy február 5-i határidő túllépés történt, és emiatt szabtak ki bírságot, ami miatt nem felróhatóság miatt került sor, hanem ezek a köztisztviselők ilyen tevékenységet korábban nem végeztek. Ennek a bírságnak az elengedését kérték. Amíg a testületi ülés zajlik, addig egy megbízott kolléga ezzel a jelentéssel foglalkozik.

Bogdán Péter Szabolcs polgármester kérdést tesz fel a Képviselő-testületnek, hogy a költségvetéshez van-e kérdés, hozzászólás.

Kérdés, vélemény, hozzászólás nem volt.

Bogdán Péter Szabolcs polgármester szavazásra bocsájtja az Ács Éva Andrea képviselő módosító indítványát, hogy a Sportkör 2.000.000. Ft támogatást kapjanak.

Kenderes Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a Sportkör támogatásának emeléséről, az alábbiak szerint döntött:

Kenderes Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 6 fő egyhangú igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

#### **Kenderes Városi Önkormányzat 18/2020(II.13.)Kt. Számú határozata**

Sportkör támogatásának emelése

Kenderesi Városi Önkormányzat Képviselő- testülete

Ács Éva Andrea képviselő Sportkör támogatásának emelésére tett javaslatát egyhangúlag elfogadta.

Erről: 1./ Kenderes Városi Önkormányzat Képviselő-testületének tagjai, Helyben

2./ Sportegyesület Kenderes, Helyben

**é r t e s ü l n e k.**

Bogdán Péter Szabolcs polgármester szavazásra bocsájtja Ács Éva Andrea másik módosító javaslatát a Művelődési Ház felújítását szavazásra bocsájtja.

Ács Éva Andrea képviselő elmondja, hogy négy munkára kért árajánlatot Városgazdálkodástól. Eddig háromra kapott ajánlatot, ami 477.000 Ft. Még a vízvezeték nem tudják. Összesen

800.000 Ft-ot szeretne ezekre a munkálatokra. Kéri építsék be a költségvetésbe a Művelődési Ház részére.

Kenderes Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a 800.000. Ft beépítése költségvetésbe a Művelődési Ház felújítási munkálatokra tett javaslatára az alábbiak szerint döntött:

Kenderes Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 6 fő egyhangú igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Kenderes Városi Önkormányzat 19/2020(II.13.)Kt. Számú határozata**

800.000 Ft beépítése költségvetésbe Művelődési Ház felújítási munkálatokra.

Kenderesi Városi Önkormányzat Képviselő- testülete  
Ács Éva Andrea képviselő 800.000 Ft beépítése költségvetésbe Művelődési Ház felújítására tett javaslatát egyhangúlag elfogadta.

Erről: 1./ Kenderes Városi Önkormányzat Képviselő-testületének tagjai, Helyben

2. Móricz Zsigmond Művelődési ház, Helyben

é r t e s ü l n e k.

Bogdán Péter Szabolcs polgármester szavazásra bocsájtja a költségvetés rendelettervezetet.

Kérdés, vélemény, hozzászólás nem volt.

Kenderes Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a költségvetés rendelet-tervezetre tett javaslatára az alábbiak szerint döntött:

Kenderes Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 6 fő egyhangú igen szavazatával az alábbi határozatot hozta:

**Kenderes Városi Önkormányzat 20/2020(II.13.)Kt. Számú határozata**

Kenderes Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 2 fő igen szavazattal és 4 nem szavazattal nem fogadták el.

Erről: 1./ Kenderes Városi Önkormányzat Képviselő-testületének tagjai, Helyben

2. Bogdán Péter Szabolcs polgármester, Helyben

3. Dr. Tóbiás Ferenc jegyző, Helyben

é r t e s ü l n e k.

## 2. napirendi pont megtárgyalása

### a polgármester 2020. évi szabadságolási ütemtervéről

Bogdán Péter Szabolcs polgármester átadja a szót érintettség miatt Szabóné Bóta Henrietta alpolgármesternek.

Szabóné Bóta Henrietta alpolgármester elmondja, hogy a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény 225/C. §-a alapján a főállású polgármester évi huszonöt munkanap alapszabadságra és tizennégy munkanap pótszabadságra jogosult.

A polgármester előterjesztésére a képviselő-testület minden év február 28-ig jóváhagyja a polgármester szabadságának ütemezését. A szabadságot az ütemezésben foglaltaknak megfelelően kell kiadni, valamint igénybe venni. A polgármester a szabadság igénybevételéről a képviselő-testületet a következő ülésen tájékoztatja. A polgármester a szabadságot az ütemezéstől eltérően csak előre nem látható, rendkívüli esetben, vagy az igénybevételt megelőzően legkésőbb tizenöt nappal megtett előzetes bejelentést követően veheti igénybe.

Minden év január 31-ig a jegyző által vezetett nyilvántartás alapján meg kell állapítani a polgármester előző évben igénybe vett szabadságának mértékét, és a ki nem adott szabadságot a tárgyévi szabadsághoz hozzá kell számítani.

A polgármesternek a szabadságot az esedékesség évében, de legkésőbb a következő év március 31-ig kell igénybe venni vagy kiadni.

A polgármesternek 2019. évben 1 nap ki nem vett szabadsága van.

A polgármester 2020. december 31-ig járó szabadsága:

Előző évről áthozott szabadság:	1 nap
Alapszabadság:	25 nap
Pótszabadság:	14 nap
Gyermek után járó pótszabadság	2 nap
<b>Összesen:</b>	<b>42 nap</b>

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására és az alábbi határozati javaslat elfogadására.

Hozzászólás, észrevétel nem volt.

Kenderes Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 6 fő egyhangú igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Kenderes Város Önkormányzatának 21/2020.(II.13.) Kt. számú határozata  
Bogdán Péter Szabolcs polgármester 2020. évi szabadságolási ütemtervéről**

Kenderes Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény 225/C. § (2) bekezdése alapján Bogdán Péter Szabolcs polgármester 2020 december 31-ig járó időarányos szabadságának igénybevételét a jegyzőkönyv mellékletét képező szabadságolási ütemtervben foglaltak szerint jóváhagyja.

Erről: 1./ Bogdán Péter Szabolcs polgármester, Helyben  
2./ Dr. Tóbiás Ferenc jegyző, Helyben  
3./ Irattár

é r t e s ü l n e k . –

**3. napirendi pont megtárgyalása**

**Móricz Zsigmond Művelődési Ház Igazgatói állására beadott pályázatok elbírálása**

Bogdán Péter Szabolcs polgármester elmondja, hogy a jelenlegi intézményvezetőnek lejár a jelenlegi intézményvezetői mandátuma, ki lett írva a pályázat 2020. január 15. a pályázat benyújtásának határideje. A határidőig egy db pályázat érkezett be Tóthné Molnár Ágnes ő jelenleg is intézményünkben dolgozik. Az Emberi Erőforrás Bizottsága megtárgyalta a pályázatot, átadja a szót a bizottság elnökének Ács Éva Andreának.

Ács Éva Andrea képviselő az Emberi Erőforrás Bizottság elnöke elmondja, hogy mivel ez egy magasabb vezetői pozíció, így három körben tárgyalták. Első alkalommal egy Szakmai Bíráló Bizottság, ami három tagból állt. Erre az ülésre 2020. január 31-én került sor. Ezen az ülésen a három tagú bizottság egyben hangzóan arra döntött, hogy Tóthné Molnár Ágnes pályázata megfelel a pályázati kiírásnak. Ez a bizottság javasolja Tóthné Molnár Ágnesre erre a pozícióra. A második bizottsági ülésre 2020. február 11-én került sor. Ezt a képviselő testület Emberi Erőforrás Bizottsága tárgyalta meg, és ugyanaz a döntés született, mint a Szakmai Bíráló Bizottságin. Egyhangúan mind a két bizottság kimondta, hogy betöltheti ezt a pozíciót.

Bogdán Péter Szabolcs polgármester köszöni Ács Éva Andrea elnöknek a tájékoztatását. Elmondja, hogy ez egy kiváló szakmai anyag. A pályázó leírja, hogy nagyon fontos a kívülről jövő segítő szándék. Ő maga is egyet ért ezzel. Kívánja, hogy tartalmas programokat szervezzen a leendő igazgatónő. Javasolja, hogy Csatári Lajos gyűjteményét állítsák ki a kiállító teremben. Kéri az együttműködést is Csatári Lajossal. Támogatja a pályázót, és szavazásra bocsájtja.

Kérdés, hozzászólás nem volt.

Kenderes Városi Önkormányzat Képviselő-testülete Móricz Zsigmond Művelődési Ház Igazgatói állására beadott pályázatok elbírálása tett javaslatára az alábbiak szerint döntött:

Kenderes Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 6 fő egyhangú igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Kenderes Városi Önkormányzat 22/2020(II.13.)Kt. Számú határozata**

Móricz Zsigmond Művelődési Ház Igazgatói állására beadott pályázatok elbírálása  
Kenderesi Városi Önkormányzat Képviselő- testülete

Móricz Zsigmond Művelődési Ház Igazgatói állására beadott pályázatok elbírálására tett javaslatát Tóthné Molnár Ágnes pályázatát egyhangúlag elfogadta.

**Tóthné Molnár Ágnes**

**Móricz Zsigmond Művelődési Ház Intézményvezetőjévé ki nevezi**

**2020. február 29-2025. március 01-ig.**

Erről: 1./ Kenderes Városi Önkormányzat Képviselő-testületének tagjai, Helyben

2. Móricz Zsigmond Művelődési Ház, Helyben

3. Tóthné Molnár Ágnes , 5331. Kenderes, Szövetkezeti út

4. Irattár

é r t e s ü l n e k.

Csatári Lajos hozzászólásként elmondja, hogy amit eddig hallott, az elkeserítette. Elmondja, hogy őt 2010-ben megválasztották képviselőnek, polgármesternek pedig Pádár Lászlónét, ők választási ellenfelek voltak. Egy napig gondolkodott rajta, hogy elvállalja-e. Végül elvállalta. És ettől kezdve nem volt probléma számára, hogy ki a polgármester, csak a kötelességét nézte. Elmondja, hogy az emberek akiket megválasztanak , megszavaznak, őket csak megbízzák, hogy járjanak el az emberek képviseletében. Elmondja, hogy dolgozzanak békésen együtt, nézzék meg mit ír elő a törvény, mi a kötelesség, mi a feladat. Ez az elvárás az emberek felől. Mindig volt orvos a Képviselő-testületben, soha nem volt ilyen konfliktus. Tegyenek mindent annak érdekében, hogy együtt tudjanak dolgozni. Képviseljék Kenderes érdekeit.

Ács Éva Andrea képviselő, elmondja hogy felkereste őket egy hölgy, hagyatékából egy kb. 2 millió Ft értékű hálószoba bútort adna át.

**4. napirendi pont megtárgyalása**

**a Városi Könyvtár 2019. évi beszámolójának és a 2020. évi munkatervének elfogadása**

Bogdán Péter Szabolcs polgármester elmondja, hogy ezt is tárgyalta az Emberi Erőforrás Bizottsága. Felkéri az elnököt, hogy adjon tájékoztatást.

Ács Éva Andrea elnök elmondja, hogy 2020. február 11-én tárgyalták a Városi Könyvtár beszámolóját, és munkatervét. Törvényi kötelezettségüknek tesznek eleget. A bizottság megtárgyalta, és elfogadásra javasolja.

Bogdán Péter Szabolcs polgármester elmondja, hogy áttanulmányozta a beszámolót és a munkatervet, és elmondja hogy ez egy igényes tartalmú anyag, kiválóan van összeállítva. Elfogadásra javasolja.

Kérdés, hozzászólás nem volt.

Kenderes Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 6 fő egyhangú igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

#### **Kenderes Városi Önkormányzat 23/2020(II.13.)Kt. Számú határozata**

**a Városi Könyvtár 2019. évi beszámolójának és a 2020. évi munkatervének elfogadása**  
Kenderesi Városi Önkormányzat Képviselő- testülete

**a Városi Könyvtár 2019. évi beszámolójának és a 2020. évi munkatervének elfogadása**  
egyhangúlag elfogadta.

Erről: 1./ Kenderes Városi Önkormányzat Képviselő-testületének tagjai, Helyben

2. Városi Könyvtár, Helyben

3. Irattár

é r t e s ü l n e k.

5. napirendi pont megtárgyalása

#### **Együtműködési megállapodás Roma Nemzetiségi Önkormányzattal**

Bogdán Péter polgármester elmondja, nagyon örül annak, hogy a választások után létre jött itt Kenderesen is a Roma Nemzetiségi Önkormányzat. Annak is örül, hogy együttműködési megállapodásra kerül sor az Önkormányzattal. Elfogadásra javasolja.

Baktai Kálmán képviselő hozzászólásként elmondja , hogy békében éljenek egymás mellett. Segíteni kell a Roma Nemzetiségi Önkormányzatot. Javasolja, hogy nevezzenek ki egy Önkormányzati dolgozót segíteni nekik, és pályázni. Elmondja, hogy hamarosan befejeződik a szociális tűzifa osztása. A dolgozók kimagaslóan teljesítettek. Ezúton szeretne nekik köszönetet

mondani. Elmondja, hogy a háziorvost sokan tisztelik, és ezt a gondolatot a békesség jegyében mondja. Azt a hatalmas tudást, amit megszerzett, azt ne csak a rendelőbe kamatoztassa, hanem a szürke hétköznapiakban is. Elvárja, hogy a nehéz időszakokban utat mutasson. Emberséget mutasson, megbékélést, bölcsességet mutasson.

Dr. Bencze Miklós képviselő hozzászólásként elmondja, hogy mindenki más személyiség. Ő egy olyan ember, akit az igazságtalanság bántja az igazság érzetét. Itt az őszinteség semmilyen formában nem jelenik meg, nem csak az 50 milliós hiányról, amit a polgármester elferdít. Október 14-én kötött vagy nem kötött egy megbízási szerződést. Az orvosi munkájával kapcsolatos felmondását próbálják kiforgatni. Annyit vár a polgármestertől, hogy a felelőtlenül tett kampány ígérete miatt kérjen bocsánatot. Látszik a költségvetésből, hogy nem sok minden fog megvalósulni. Annyi kérése volt a polgármesterhez, hogy a hiány miatt tett kijelentés miatt kérjen bocsánatot az érintettektől. Ha valakit megbántott, attól elnézést kér.

Csatári Lajos elmondja, hogy tavaly október 13-án lezajlott egy választás a kenderesi választó polgárok úgy döntöttek, hogy Bogdán Péter lesz a polgármester.

Kenderes Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 6 fő egyhangú igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Kenderes Városi Önkormányzat 24/2020(II.13.)Kt. Számú határozata**

**Együttműködési megállapodás Roma Nemzetiségi Önkormányzattal elfogadása**

Kenderesi Városi Önkormányzat Képviselő- testülete

**Együttműködési megállapodás Roma Nemzetiségi Önkormányzattal egyhangúlag elfogadta.**

Erről: 1./ Kenderes Városi Önkormányzat Képviselő-testületének tagjai, Helyben

2. Roma Nemzetiségi Önkormányzat, Helyben

3. Irattár

é r t e s ü l n e k.

Egyebek

5/1.

**Nagykun Hagyományőrző Társulat Társulási Tanácsba való delegálás Szabóné Bóta Henrietta alpolgármester személyében.**

Bogdán Péter Szabolcs polgármester elmondja, hogy tagjai a Nagykun Hagyományőrző

**Mikrotérségi Társulat Társulási Tanácsba való delegálás Szabóné Bóta Henrietta alpolgármester személyében egyhangúlag elfogadta.**

- Erről:           1./ Kenderes Városi Önkormányzat Képviselő-testületének tagjai, Helyben
2. /Mikrotérségi Társulás
3. Irattár

**é r t e s ü l n e k.**

Baktai Kálmán képviselő kérdést tesz fel, hogy az aláírás gyűjtéssel kapcsolatban, hogyha nagy mennyiségű aláírás gyűlik össze, akkor megváltoztatja az eddigi álláspontot, hogy elszándékoztok menni.

Kurucz Sándorné hozzászólásként elmondja, hogy saját példáját mondja el. Hallotta, hogy aláírásokat gyűjtenek, mert el akar menni Doktor úr. Nem érti miért gyűjtik, hiszen tavaly eldöntötte, hogy el akar menni. Nyíltan és őszintén elvállalta, hogy ha Pádár Lászlóné volt polgármester marad, akkor ő is marad, ha nem akkor elmegy.

Barabásné Forgács Edit képviselő elmondja, hogy az aláírás a lakosság kezdeményezésére indult el. Úgy gondolja, hogy a Doktor úr döntése végleges, de ez mégis egy gesztus felé. Az aláírás gyűjtés levele felolvasásra került.

Dr. Bencze Miklós képviselő válaszként elmondja, hogy miért adták be felmondásukat, azt más korábban ismertette. Nagyon kedves, és megható gesztus, hogy a lakosság aláírás gyűjtésbe kezdett, de mély tisztelettel tájékoztatta a lakosságot, hogy ez nem fogja befolyásolni döntésüket, bármennyire is megható.

Barabásné Forgács Edit képviselő elmondja, hogy becsapva érzi magát. Elmondja, hogy a mai nap volt 11 órakor egy bizottsági ülés, és a polgármester úr is egyet értett azzal, hogy ezt a költségvetést nem lehet elfogadni. És most a testületi ülésen mikor szavazásra került a sor, megdöbbenve tapasztalta, hogy elfogadta. A közmeghallgatáson Doktor úr kérdezte, hogy október 14-én polgármester úr kötött-e megbízási szerződést. A napokban betekintést kapott az Önkormányzatnál a megbízási szerződésekbe, és igen talált október 14-én megkötött megbízási szerződést.

Bogdán Péter Szabolcs polgármester válaszként elmondja, hogy tévedés, mert október 14-én még nem volt bent az Önkormányzatnál. Ő november 7-én írta azt a megbízási szerződést alá. Vissza kellett dátumozni, mert azt mondta az akkori Pénzügyi Osztályvezető, Süvegesné Bakondi Mária, hogy ne november 7-et írjon, hanem október 14-et a dátumhoz. Ezt kérte tőle.

Dr. Bencze Miklós képviselő kéri a jegyzőkönyvvezetőtől, hogy az imént elhangzottak szó szerint



legyenek benne a jegyzőkönyvben, mikor polgármester úr elmondta, hogy egy közokiratot vissza dátumoztak, ugyanis ez okirat hamisítás. Ismét elmondja, hogy szó szerint kéri a jegyzőkönyvet.

Bogdán Péter Szabolcs polgármester mivel nem volt több kérdés, bejelentés a képviselő-testület ülését 17:15 perckor bezárta.



Bogdán Péter Szabolcs

polgármester



Knoch Szandra

jkv.vez.



Dr. Tóbiás Ferenc

jegyző